



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
*Campus Veranópolis*  
BR 470, nº 6500, Bairro Sapopema – Veranópolis, RS – CEP: 95330-000,  
Fone: (54) 3437.2305 – [www.ifrs.edu.br/veranopolis](http://www.ifrs.edu.br/veranopolis) - Email: gabinete@veranopolis.ifrs.edu.br

## RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL *CAMPUS AVANÇADO VERANÓPOLIS* Nº 016/2018

### PROCESSO ELEITORAL DOS REPRESENTANTES DA COMISSÃO DE AVALIAÇÃO E GESTÃO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO (CAGEPE) DO *CAMPUS AVANÇADO VERANÓPOLIS*

A Comissão Eleitoral do Conselho de *Campus*, no uso de suas atribuições, conferidas pela Resolução nº 007/2018 do Conselho de *Campus* do *Campus Avançado Veranópolis*, torna público a **Retificação do Processo Eleitoral dos representantes da Comissão de Avaliação e Gestão de Ensino, Pesquisa e Extensão (CAGEPE) do *Campus Avançado Veranópolis* do IFRS.**

#### **No item 4. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO**

**Onde se lê:**

<b>Fases</b>	<b>Prazos</b>
1. Publicação do edital	18/05/2018
2. Inscrições	18/05 a 22/05/2018
3. Divulgação preliminar dos inscritos	23/05/2018
4. Recurso	24/05/2018
5. Divulgação da lista final dos inscritos	25/05/2018
7. Votação (caso necessário)	28/05/2018
8. Divulgação preliminar do resultado	29/05/2018
9. Recurso	30/05/2018
10. Divulgação do resultado final	01/06/2018

**Leia-se:**

<b>Fases</b>	<b>Prazos</b>
1. Publicação do edital	18/05/2018
2. Inscrições	18/05 a 22/05/2018
3. Divulgação preliminar dos inscritos	23/05/2018
4. Recurso	24/05/2018
5. Divulgação da lista final dos inscritos	25/05/2018
7. Votação (caso necessário)	<b>A definir</b>
8. Divulgação preliminar do resultado	<b>A definir</b>
9. Recurso	<b>A definir</b>
10. Divulgação do resultado final	<b>A definir</b>



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
*Campus Veranópolis*  
BR 470, nº 6500, Bairro Sapopema – Veranópolis, RS – CEP: 95330-000,  
Fone: (54) 3437.2305 – [www.ifrs.edu.br/veranopolis](http://www.ifrs.edu.br/veranopolis) - Email: gabinete@veranopolis.ifrs.edu.br

### **No item 6. DA ELEIÇÃO, subitem 6.1**

**Onde se lê:**

6.1 A votação, se necessário, ocorrerá no dia 28 de maio de 2018, das 13h30 às 16h00 e das 18h00 às 21h00, na sala 05 (Bloco B) do Campus Avançado Veranópolis;

**Leia-se:**

6.1 A votação ocorrerá **em data a definir**;

### **No item 7. DOS RESULTADOS, subitem 7.1**

**Onde se lê:**

7.1 O resultado preliminar deste edital será publicado no sítio <https://ifrs.edu.br/veranopolis/> em 29 de maio de 2018;

**Leia-se:**

7.1 O resultado preliminar deste edital será publicado no sítio <https://ifrs.edu.br/veranopolis/> em **data a definir**;

### **No item 7. DOS RESULTADOS, subitem 7.2**

**Onde se lê:**

7.2 Os recursos em relação aos resultados deverão ser realizados mediante o preenchimento do formulário on-line, disponível em: <https://goo.gl/forms/tABd3nLGLQDkcaNh2>, até às 20h00 do dia 30 de maio de 2018;;

**Leia-se:**

7.2 Os recursos em relação aos resultados deverão ser realizados mediante o preenchimento do formulário on-line, disponível em: <https://goo.gl/forms/tABd3nLGLQDkcaNh2>, em **data a definir**;

### **No item 7. DOS RESULTADOS, subitem 7.3**

**Onde se lê:**

7.3 O resultado final deste edital será publicado no sítio <https://ifrs.edu.br/veranopolis/> em 01 de junho de 2018;

**Leia-se:**

7.3 O resultado final deste edital será publicado no sítio <https://ifrs.edu.br/veranopolis/> em **data a definir**;



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
*Campus Veranópolis*  
BR 470, nº 6500, Bairro Sapopema – Veranópolis, RS – CEP: 95330-000,  
Fone: (54) 3437.2305 – [www.ifrs.edu.br/veranopolis](http://www.ifrs.edu.br/veranopolis) - Email: gabinete@veranopolis.ifrs.edu.br

Veranópolis (RS), 25 de maio de 2018.

Comissão Eleitoral do Conselho de *Campus*  
Resolução nº 007, de 15 de maio de 2018 do Conselho de *Campus*  
*Campus Avançado Veranópolis*

A via original assinada encontra-se no Gabinete da Direção do *Campus Veranópolis*.